



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

изх. № 13Ф7899/18.09.2013г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 13Ф7899/18.09.2013 г. от кандидат за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: **Ремонт на улици в район „Източен” – Ориентировъчни обекти: ул. „Елба” /участък от ул. „Ландос” до ул. „Калина”/, ул. „Калина” /участък от ул. „Елба” до ул. „Владая”/, ул. „Възход”/участък от ул. „Елба” до ЦДГ „Лилия”/;** със искане за разяснение, относно изискването за съставяне на линеен календарен график.

„Съгласно изискванията на Документацията за участие „Подготовка на офертата” т. 7 се изисква представянето на „Линеен график за предвидените дейности, в който да се посочи необходимото време за всяка една операция, както и броя и квалификацията на необходимите строителни работници и броя и вида на необходимата механизация, общите мсм за всяка машина. Към графика да се приложи диаграма на работната ръка.”

Друго изискване на Възложителя е да има пълно съответствие между „производителността в линейния график и производителността посочена в анализните цени в ценовото предложение.”

В предвид на това, че за улиците няма предоставени количествени сметки с видове строителни работи и количества е невъзможно за участника да представи коректен линеен график и да определи „необходимото време за всяка една операция, както и броя и квалификацията на необходимите строителни работници и броя и вида на необходимата механизация”, както и да приложи „диаграма на работната ръка.”

Липсата на количества изправя участникът пред същата невъзможност да покрие изискването на Възложителя за пълно съответствие между производителностите в линейния график и анализните цени.

За изготвяне на техническото предложение участникът е длъжен да извърши оглед на обекта. При този оглед той може сам **приблизително** да предвиди и определи основните видове работи и техния обем за всяка една от улиците. Така той може да състави **приблизителен линеен график** по видове и количества строително-монтажни

работи (съответстващи с единичните цени от ценовото предложение), без да е убеден в точността, но същевременно ще бъде обвързан с декларирания срок за изпълнение.

В същото време не е ясно на какъв принцип ще бъдат разглеждани техническите предложения, след като всеки участник **субективно** ще определи обема на строително-монтажните работи на обществената поръчка.”

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП правя следните разяснения по поставеният въпрос:

При съставянето на линеен график участниците следва да се съобразят с описанието на предмета на обществената поръчка, извършения оглед и посочената ориентировъчна площ за обекта, а именно :

- ул. „Елба” /участък от ул. „Ландос” до ул. „Калина”/ - ориентировъчна площ 1000м2;

- ул. „Калина” /участък от ул. „Елба” до ул. „Владая”/ - ориентировъчна площ 1000м2;

- ул. „Възход” /участък от ул. „Елба” до ЦДГ”Лилия”/ - ориентировъчна площ 1000м2;

Общо за предмета на обществената поръчка ориентировъчна площ 3000 м2.

С уважение,

ИВАН ТОТЕВ

Кмет на Община Пловдив

